
 
 
 
 
 

Medezeggenschapsraad O.B.S. De Kleine Beer 
 
Notulen 9 januari 2007 
 
Aanwezig:, Con Smith (vanaf 21.00 uur), Astrid Kwaspen, Cindy Wiegmans, Arie Verdijk 
(voorzitter), Ellen van Engelen, Mireille Jetten en Anja den Dekker (notuliste). 
 
 

1. Opening 
Arie heet iedereen van harte welkom met daarbij de beste wensen voor iedereen. 

 
2. Vaststelling van de agenda 

Het agendapunt begroting 2007 wordt uitgesteld naar de volgende vergadering i.v.m.  
het late tijdstip van ontvangst. 

  
3. Notulen vergadering 11 december 2006 

Als de notulen klaar zijn verspreidt de notuliste deze onder de leden van de mr. 
Reacties worden doorgegeven aan de voorzitter. De voorzitter mailt de notulen dan 
door naar Astrid. Zij draagt er dan zorg voor dat Tessa deze notulen op de 
publicatieborden zal ophangen en dat deze notulen op de website komen te staan. 
In de volgende vergadering worden ze dan vastgesteld. 
Er zijn wat opmerkingen naar aanleiding van de notulen, vooral tekstueel. Cindy zal 
deze veranderen. 

 
4. Ingekomen/ uitgaande post 

Medezeggenschapsmagazines 
 
5. Voor- tussen- en naschoolse opvang ; de vragenlijst 

Er is een nieuwe aangepaste versie verzonden aan de leden van de mr. De vragen 
m.b.t. de tussenschoolse opvang zijn veranderd. Het gaat over de vragen 30. 
De enquête is goed. De enige kanttekeningen zijn; de lengte van de enquête; de 
inleiding en enige financiële cijfers. De inleiding is niet correct, de financiële cijfers 
over de bijdrage van de werkgever en kortingen voor 2e kind kloppen ook niet. Het 
geheel van de inleiding en de financiële cijfers moet worden aangepast aan de 
actuele situatie van De Kleine Beer. De directie wordt verzocht om deze twee 
onderdelen aan te passen conform de actuele situatie van De Kleine Beer. We willen 
de resultaten van de enquête graag bespreken in de mr (16 april) met de directie. 
Hieruit komt een concreet voorstel, waarna, wellicht, een bespreking volgt met de 
ouders.  
 
Personeel en oudergeleding stemmen in met deze vragenlijst en brengen aan 
de directeur van De Kleine Beer positief advies uit deze enquête te gebruiken, 
onder voorbehoud van de gemaakt opmerkingen. 

 
 
 



6. Het zorgplan 2007-2008 
Astrid licht voor de leden van de medezeggenschapsraad het plan in vogelvlucht toe.  
De Kleine Beer is aangesloten bij het samenwerkingsverband Vught omdat we bij de 
gemeente St. Michielsgestel horen. 
In de volgende vergadering komt dit agendapunt terug. De directie verzoekt om 
schriftelijke goedkeuring van het zorgplan. 
 
Om 21.00 uur sluit Con Smith als adviseur aan bij de vergadering. 

 
 

7. Mededelingen vanuit 
Het bestuur 
Het bestuur is opgeheven. Lopende zaken zoals het jaarverslag worden nog 
afgerond. 
Voor STROOMM geldt dat tot het nieuwe bestuur is aangesteld er een tijdelijk 
overgangsbestuur is aangesteld met een tijdelijke kwartiermaker (een aanstelling tot  
tot 1 mei 2007) en een werknemer, voor onbepaalde tijd, te weten een  
beleidsondersteuner. 
 
De nieuwe WMS is aangenomen en van kracht. Con zal zorgen dat wij deze, de 
wettekst, ontvangen. 
 
De directie 
Con licht ons in over de huisvesting van de peuterspeelzalen. 
 
De onderwijzers 
In de teamvergadering is sinterklaas geëvalueerd. De bovenbouw wil ook graag bij de 
ontvangst van sinterklaas op het plein zijn. Het is allemaal goed verlopen. 
De ouderavond (de rapportavond) heeft positieve reacties opgeleverd omdat er nu 
een pauze is ingelast voor de ouders die drie of meerdere kinderen hebben.  
 
De ouders 
De vragenlijst voor- tussen en naschoolse opvang wordt met positief advies van de 
gehele mr aan Con overgedragen. Met het verzoek de inleiding en enige financiële 
cijfers aan te passen conform de situatie van De Kleine Beer. Verder wil de mr graag 
de resultaten van de enquête bespreken met de directie (16 april), waarna, wellicht, 
een bespreking volgt  met de ouders. 

 
 

8. Begroting 2007 
Wordt verzet naar de volgende vergadering. 

 
 

9. Opzet ouderraad 
De term ouderraad is niet goed gekozen. Wij als mr zijn op zoek naar een vorm van 
klankbord. In het kader van de nieuwe WMS (wet medezeggenschap) moeten we 
ons bezinnen op onze positie en de te kiezen vorm van inspraak en de 
“klankbordfunctie”. Na bestudering van deze nieuwe wet zullen we dit punt opnieuw 
agenderen.  
De voorzitter van de mr wil graag meedenken met de ontwikkelingen over het nieuwe 
bestuur van de GMR/PMR, etc. Con zal de wens en belangstelling van Arie aan het 
bestuur kenbaar maken. 
Anja zal aan Con schriftelijk het verzoek doen om de jaarlijkse bijdrage voor de mr te 
laten overmaken. 
 



 
10. Rondvraag 

Mireille zal zichzelf introduceren door een stukje te schrijven in de schoolkrant. Dit 
moet voor 7 februari binnen zijn. 
Mireille wil graag een overzicht van de mr data en notulantenrooster. 
Bij deze; 
donderdag 1 maart       notuliste Ellen. 
maandag    16 april       notuliste Astrid. 
donderdag  21 juni        notuliste Mireille. 
 
We besluiten om de vergadering van 21 juni om 17.00 u. te beginnen. 
 
De voorzitter sluit de vergadering rond de klok van tien. 

   
 
Volgende vergadering donderdag 1 maart notuliste Ellen. 
Agendapunten; begroting 2007 en zorgplan. 

 
 
 
 
 
 
 


